
 
 

 
Effective April 1st, 2013 

IMPORTANT Please Read Carefully 
Prices: 
 
PRICING SUBJECT TO CHANGE AT ANYTIME 
Prices shown are for Chest measurements up to 50” in Cassocks and Albs (700 & 500 Series up to 54” in Chest) & Height up to 6’6”.  
Any measurements above 50” or 54” in the 700 Series will require “Special Tailoring,” please request a quote. 
Women’s Apparel pricing is based on measurements and dress sizes depending on style noted in catalog. 
 

Delivery: 
 
Delivery of Custom Clergy Apparel might vary depending on church seasons or holidays.  Delivery schedule will begin when all 
information and measurements requested on the order form or from Customer Service representatives are complete.  Transportation 
charges are not included.  If undeliverable, orders will not be held for more than ninety days.  The down payment will be retained to 
help defray additional handling and selling expenses. 
 
Custom Pulpit Gowns:  Allow 4 to 6 Weeks for Delivery 
Special Tailoring:  Allow 5 to 8 Weeks for Delivery 
Speed-Ship Gowns:  Allow 2 to 10 Business Days 
Stoles & Vestments:  Allow 2 to 10 Business Days 
 

Cleaning: 
 
Even though some of the fabrics are washable, because of the decorative components such as velvets, cording, embroidery, etc, ALL 
CLERGY & VESTMENT APPAREL AND ACCESSORIES SHOULD BE DRY CLEANED ONLY. 
 

Speedship Items: 
 
ALL SPEEDSHIP ITEMS ARE AVAILABLE ONLY IN THE SIZES AND COMBINATIONS SHOWN.  If other sizes and 
combinations are desired it becomes a custom-made item. 

 

SATISFACTION GUARANTEE: 
 
Your complete satisfaction with your Abbott Hall brand apparel is our guarantee.  Please notify us within 15 days of receipt of order if 
you are not completely satisfied.  Company errors will be corrected at no charge.  We reserve the right to charge for any alterations or 
replacements for which the company is not at fault. 
 
 

Important Information: 
 
IT IS IMPORTANT THAT ALL MEASUREMENTS AND INFORMATION REQUESTED FOR EACH INDIVIDUAL 
ITEM ON THE ORDER FORM BE RECEIVED BEFORE THE ORDER CAN BE PROCESSED.  ONCE GOWN IS 
CUT NO CHANGES OR CANCELLATIONS WILL BE ALLOWED.   
 
 
Prices may change without notice.  At certain times of year a fabric or color may not be available. 



PRESTIGE SERIES 700 CUSTOM TAILORED PULPIT ROBES FOR MEN  
For Fabrics other than listed please call for Availability and Price Quote.  Standard Floor Clearance is 6”.  If other Floor Clearance is 
desired please notify.  All 700 Series Robes have Right & Left Pocket Slits Included. 
 

Zipper Closure Liberty Tissue 
Faille  

Tropical 
Wool 

A711 Traditional Double Sleeve, Velvet Panels $465.00 $495.00 $540.00 
A711BP Traditional Double Sleeve, Cross or Royalty Brocade Panels $495.00 $525.00 $570.00 

A711NHP Traditional Double Sleeve, Nottingham Brocade Panels CALL CALL CALL 
A711VT Traditional Double Sleeve, Versailles Tapestry Panels CALL CALL CALL 

A711DET Traditional Double Sleeve, Dark Ecclesiastical Tapestry Panels $510.00 $540.00 $585.00 
A725 Pulpit Robe with Self-Fabric Panels $435.00 $465.00 $510.00 

Concealed Button Front Liberty Tissue 
Faille 

Tropical 
Wool 

A712 Traditional Double Sleeve, Velvet Panels, Button Front $495.00 $525.00 $570.00 
A712BP Traditional Double Sleeve, Cross or Royalty Brocade Panels, Button Front $525.00 $555.00 $600.00 

A712NHP Traditional Double Sleeve, Nottingham Brocade Panels, Button Front CALL CALL CALL 
A712VT Traditional Double Sleeve, Versailles Tapestry Panels, Button Front CALL CALL CALL 

A712DET Traditional Double Sleeve, Dark Ecclesiastical Tapestry Panels, Button Front $540.00 $395.00 $615.00 
A725BF Pulpit Robe with Self-Fabric Panels, Button Front $465.00 $495.00 $540.00 

 
Customize Your Robe 

 
Panel and Pleat Customization All Colors Metallic 

Embroidered Crosses on Panels (Two Identical) $50.00 $75.00 
Embroidered Denominational Symbol on Panels (Two Identical) $70.00 $105.00 
Piping on Edge of Front Pleats (Four Pleats) $50.00 $75.00 
Piping on Outer Edge of Panels $40.00 $60.00 
Piping on Inner and Outer Edge of Panels $75.00 $112.50 

Chevrons & Sleeve Crosses Velvet  Liberty Brocade Versailles 
Tapestry 

Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses $75.00 $75.00 $90.00 $100.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Cording $95.00 $95.00 $110.00 $120.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Metallic Cording $105.00 $105.00 $120.00 $130.00 

 
Other Features Price Storage & Travel Accessories Price 

Full Pockets (Each) $15.00 B2 Black Bag with Abbott Hall Logo (68” LONG) $13.75 
Full Pocket & Slit (Set) $17.00 B3 Clear Bag (68” LONG) $13.75 
Underarm Shields (Set) $20.00 RB175 Travel Bag (68” LONG) $175.00 

 
 
 
FOR DENOMINATIONAL EMBROIDERY BELOW – USE CODE NUMBER ON ORDER FORM 

 
 
 
 



PRESTIGE SERIES 700 CUSTOM TAILORED PULPIT ROBES FOR WOMEN 
For Fabrics other than listed please call for Availability and Price Quote.  Standard Floor Clearance is 6”.  If other Floor Clearance is 
desired please notify.  All 700 Series Robes have Right & Left Pocket Slits Included. 
 

Zipper Closure Liberty Tissue 
Faille 

Tropical 
Wool 

A721 Traditional Double Sleeve, Velvet Panels $465.00 $495.00 $540.00 
A721BP Traditional Double Sleeve, Cross or Royalty Brocade Panels $495.00 $525.00 $570.00 

A721NHP Traditional Double Sleeve, Nottingham Brocade Panels CALL CALL CALL 
A721VT Traditional Double Sleeve, Versailles Tapestry Panels CALL CALL CALL 

A721DET Traditional Double Sleeve, Dark Ecclesiastical Tapestry Panels $510.00 $540.00 $585.00 
A725F Pulpit Robe with Self-Fabric Panels $435.00 $465.00 $510.00 

Concealed Button Front Liberty Tissue 
Faille 

Tropical 
Wool 

A722 Traditional Double Sleeve, Velvet Panels, Button Front $495.00 $525.00 $570.00 
A722BP Traditional Double Sleeve, Cross or Royalty Brocade Panels, Button Front $525.00 $555.00 $600.00 

A722NHP Traditional Double Sleeve, Nottingham Brocade Panels, Button Front CALL CALL CALL 
A722VT Traditional Double Sleeve, Versailles Tapestry Panels, Button Front CALL CALL CALL 

A722DET Traditional Double Sleeve, Dark Ecclesiastical Tapestry Panels, Button Front $540.00 $570.00 $615.00 
A725F Pulpit Robe with Self-Fabric Panels $465.00 $495.00 $540.00 

 
Customize Your Robe 

 
Panel and Pleat Customization All Colors Metallic 

Embroidered Crosses on Panels (Two Identical) $50.00 $75.00 
Embroidered Denominational Symbol on Panels (Two Identical) $70.00 $105.00 
Piping on Edge of Front Pleats (Four Pleats) $50.00 $75.00 
Piping on Outer Edge of Panels $40.00 $60.00 
Piping on Inner and Outer Edge of Panels $75.00 $112.50 

Chevrons & Sleeve Crosses Velvet  Liberty Brocade Versailles 
Tapestry 

Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses $75.00 $75.00 $90.00 $100.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Cording $95.00 $95.00 $110.00 $120.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Metallic Cording $105.00 $105.00 $120.00 $130.00 

 
Other Features Price Storage & Travel Accessories Price 

Full Pockets (Each) $15.00 B2 Black Bag with Abbott Hall Logo (68” LONG) $13.75 
Full Pocket & Slit (Set) $17.00 B3 Clear Bag (68” LONG) $13.75 
Underarm Shields (Set) $20.00 RB175 Travel Bag (68” LONG) $175.00 

 
 
 
FOR DENOMINATIONAL EMBROIDERY BELOW – USE CODE NUMBER ON ORDER FORM 

 
 
 



PRESTIGE SERIES 700 BROCADE CUSTOM TAILORED PULPIT ROBES FOR MEN & WOMEN 
Standard Floor Clearance is 6”.  If other Floor Clearance is desired please notify.  All 700 Series Robes have Right & Left Pocket 
Slits Included. 

Cross Brocade Pulpit Robes Price 
S711 Cross Brocade, Velvet Panels, Double Sleeve $535.00 
S712 Cross Brocade, Velvet Panels, Concealed Button Front $565.00 
S725 Cross Brocade with Self Fabric Panels $495.00 

  
Women's Gowns Price 

S721F Cross Brocade, Velvet Panels, Double Sleeve $535.00 
S722BF Cross Brocade, Velvet Panels, Concealed Button Front $565.00 
S725BF Cross Brocade with Self Fabric Panels $495.00 

Royalty Brocade Pulpit Robes Price 
R711 Royalty Brocade, Velvet Panels, Double Sleeve $555.00 
R712 Royalty Brocade, Velvet Panels, Concealed Button Front $585.00 
R715 Royalty Brocade, Velvet Panels, Velvet Strips at Bottom $615.00 
R725 Royalty Brocade with Self Fabric Panels $515.00 

  
Women's Gowns Price 

R721F Royalty Brocade, Velvet Panels, Double Sleeve $555.00 
R722BF Royalty Brocade, Velvet Panels, Concealed Button Front $585.00 
R715F Royalty Brocade, Velvet Panels, Velvet Strips at Bottom $615.00 
R725BF Royalty Brocade with Self Fabric Panels $515.00 

 
Customize Your Robe 

 

Panel and Pleat Customization All Colors Metallic 

Embroidered Crosses on Panels (Two Identical) $50.00 $75.00 
Embroidered Denominational Symbol on Panels (Two Identical) $70.00 $105.00 
Piping on Edge of Front Pleats (Four Pleats) $50.00 $75.00 
Piping on Outer Edge of Panels $40.00 $60.00 
Piping on Inner and Outer Edge of Panels $75.00 $112.50 

Chevrons & Sleeve Crosses Velvet  Liberty Brocade Versailles 
Tapestry 

Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses $75.00 $75.00 $90.00 $100.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Cording $95.00 $95.00 $110.00 $120.00 
Set of Six Chevrons or Set of Two Sleeve Crosses with Metallic Cording $105.00 $105.00 $120.00 $130.00 

 
Other Features Price Storage & Travel Accessories Price 

Full Pockets (Each) $15.00 B2 Black Bag with Abbott Hall Logo (68” LONG) $13.75 
Full Pocket & Slit (Set) $17.00 B3 Clear Bag (68” LONG) $13.75 
Underarm Shields (Set) $20.00 RB175 Travel Bag (68” LONG) $175.00 

 
FOR DENOMINATIONAL EMBROIDERY BELOW – USE CODE NUMBER ON ORDER FORM 

 



JUSTINE PRESTIGE 122 SERIES CLERGY APPAREL FOR WOMEN 
Standard Floor Clearance is 6”. 
 

Black Liberty 
Tissue 
Faille 

A122VPB Plain Women's Robe $285.00 $310.00 
A122VBC Cross Only $315.00 $340.00 
A122VBCD Cording Only $305.00 $330.00 
A123VCB White Cording & Cross $345.00 $370.00 
A124VCB Maroon Cording & Cross $345.00 $370.00 
A125VCB Gold Cording & Cross $345.00 $370.00 

White Liberty 
Tissue 
Faille 

A122VPW Plain $285.00 $310.00 
A122VWC Cross Only $315.00 $340.00 
A122VWCD Cording Only $305.00 $330.00 
A126VCW Black Cording & Cross $345.00 $370.00 
A127VCW Maroon Cording & Cross $345.00 $370.00 
A128VCW Gold Cording & Cross $345.00 $370.00 

Accents on Yoke, Collar & Cuffs Liberty 
Tissue 
Faille 

A122CBYCC Cross Brocade or Small Cross Brocade on Yoke, Collar & Cuffs $325.00 $375.00 
A122RYCC Royalty Brocade on Yoke, Collar & Cuffs $350.00 $400.00 
A122NYCC Nottingham Brocade on Yoke, Collar & Cuffs CALL CALL 
A122VYCC Versailles Tapestry or Background on Yoke, Collar & Cuffs CALL CALL 

Cross Brocade or Small Cross Brocade Price 
A122BRO Cross Brocade   $400.00 
A122BROC Cross Brocade with Cording & Cross   $450.00 

Royalty Brocade Price 
A122RBP Royalty Brocade   $425.00 
A122RBPC Royalty Brocade with Cording & Cross   $475.00 

 
ANGELICA & NOELLE SERIES WOMAN’S GOWNS 
Standard Floor Clearance 6” 
 

Angelica 
Center Panel, Outer Panel & Sleeve Cuff 

Royalty Brocade Cross Brocade 

Main Fabric  
Liberty $395.00 $420.00 

Lin - Weave $425.00 $455.00 
Tissue Faille $445.00 $470.00 

 

Noelle 
Cross Over Yoke & Cuffs 

Royalty Brocade Cross Brocade 

Main Fabric    
Liberty $350.00 $375.00 

Lin - Weave $365.00 $390.00 
Tissue Faille $375.00 $400.00 

 
 
 
 
 
 
 
 



CELESTE & EVANGELINE SERIES WOMEN’S CLERGY GOWNS 
Standard Floor Clearance is 5”.  Available in Sizes Small, Medium, Large & Extra Large. 
 
ALL MEASUREMENTS MUST BE GIVEN TO PROCESS THESE ORDERS (HEIGHT, CHEST, WAIST, HIPS, 
SHOULDERS, NECK), ANY MEASUREMENT OVER 50” PLEASE CALL FOR A QUOTED PRICE. 
 
PRE-SET CUSTOM CELESTE STYLES AS ILLUSTRATED: 
 

 
S TO XL 

CELESTE 1 
 

IVORY WOOL, IVORY DAVENPORT DAMASK, IVORY CORDING $545.00 
CELESTE 2 

 
BLACK LIN-WEAVE, BLACK ROYALTY BROCADE, MAROON CORDING $435.00 

CELESTE 3 
 

WHITE LIN-WEAVE, WHITE ROYALTY BROCADE, WHITE CORDING $435.00 
CELESTE 4 

 
BLACK LIN-WEAVE, BLACK ROYALTY BROCADE, BLACK CORDING $435.00 

 
 
CUSTOM CELESTE PRICING: 
 

MAIN FABRIC 
PANEL & CUFF FABRIC 

CROSS BROCADE ROYALTY BROCADE 
PRICING S TO XL  S TO XL  
LIBERTY $375.00  $400.00  

LIN – WEAVE $400.00  $435.00  
TISSUE FAILLE $425.00  $450.00  

ADD EMBROIDERY FOR AN EXTRA $75.00 

 
PRE-SET CUSTOM EVANGELINE STYLES AS ILLUSTRATED: 
 

  S TO XL 

EVANGALINE 1 CALL FOR AVAILABILITY AND PRICING 

EVANGALINE 2 BLACK TISSUE FAILLE, BLACK ROYALTY BROCADE, RED CORDING $525.00  
LARGE N2038 EMBROIDERY ADD $75.00 

EVANGELINE 3 PURPLE TISSUE FAILLE, PURPLE ROYALTY BROCADE, ANT. GOLD CORDING $525.00  
LARGE N4 EMBROIDERY ADD $75.00 

EVANGELINE 4 CALL FOR AVAILABILITY AND PRICING 

 
CUSTOM EVANGELINE PRICING 
 

MAIN FABRIC 
PANEL & CUFF FABRIC 

CROSS BROCADE ROYALTY BROCADE 

PRICING S TO XL  S TO XL  

LIBERTY $450.00  $475.00  

LIN – WEAVE $475.00  $500.00  

TISSUE FAILLE $500.00  $525.00  

ADD EMBROIDERY FOR AN EXTRA $75.00 

 
 
 
 



SAMANTHA 2-PIECE WOMAN’S CLERGY OUTFIT 
 

MAIN FABRIC 
JACKET (ACCENT FABRIC) SKIRT (ACCENT FABRIC) 
CROSS 

BROCADE 
ROYALTY 
BROCADE 

CROSS 
BROCADE 

ROYALTY 
BROCADE 

LIBERTY $250.00 $275.00 $75.00 $100.00 
LIN – WEAVE $275.00 $300.00 $100.00 $125.00 

TISSUE FAILLE $300.00 $325.00 $125.00 $150.00 
ADD EMBROIDERY FOR AN EXTRA $75.00 

 
 
 
PRESTIGE SERIES CLERGY ALBS 
Standard Floor Clearance is 5”.  
 

 Most Popular Albs Natural Flax, 
Dorian & Liberty 

Diamond Weave & 
Lin Weave 

NAB 110 Alb with Amice Collar, Includes Rope Cincture $189.95 $230.00 
NAB 112 Alb with Lace Insert on Sleeves, Near bottom of gown, Includes Rope Cincture $225.00 $265.00 

The Four Styles Below Have Cross Over Panels with Zipper Closure 
  

Natural Flax, 
Dorian & Liberty 

Diamond Weave & 
Lin Weave 

NAB 225 Full Hood, Rope Cincture Included $210.00 $225.00 

NAB 226 Full Hood, Lace Insert on Sleeves, Near bottom of gown, Rope Cincture 
Included $235.00 $260.00 

NAB 230 Modified Hood, Rope Cincture Included $199.95 $215.00 

NAB 231 Modified Hood, Lace Insert on Sleeves, Near bottom of gown, Rope Cincture 
Included $255.00 $250.00 

  
Accessories Price 

Rope Cinctures (Colors: Natural, Purple, White, Green, Red, Black & Blue) Per Cincture $19.95  
Liturgical Rope Cincture Set (Red, Green, Blue, Purple & White) $95.00  
Belt Cincture in Flax, Dorian, Liberty, Lin-Weave or Diamond Weave $49.95  

 
SURPLICES  
Made from Kodel/Poly Cotton Blend 
 

Code Surplices Price 

With traditional longer shaped sleeves 
in old English style add $45.00 to 
 price and code # ELS 

  

Sizes Length Sleeve Length 
SPL-RO Round Neck $110.00 Small  42 33 
SPL-SQ Square Neck $110.00 Medium 44 34 
SPL-RO-L Round Neck with Lace $145.00 Large  46 35 
SPL-SQ-L Square Neck with Lace $145.00 Extra Large 48 36 

 
CHIMERE, ROCHET & BISHOPS SLEEVELESS CASSOCKS 
 

Style 
Fabric    

Kodel Liberty or Dorian Tissue Faille Royalty Brocade 

Chimere N/ A $275.00 $295.00 $350.00 
Rochet with Pleated Cuff $225.00 $240.00 $260.00 $325.00 
Rochet with French Cuff $195.00 $210.00 $230.00 $295.00 

Bishops Sleeveless 
Cassock N/ A $195.00 $220.00 $285.00 

 
 
 
 
 
 



PRESTIGE 700 SERIES CAPES – CUSTOM TAILORED 
Standard Floor Clearance is 12”; Capes are normally Black with Red Lining and Black Velvet Collars.  Please give Height, Chest & 
Neck Measurements when Ordering. 
 
Style Fabric Plain With Velvet Collar 
C716 Worsted Wool, Tropical Blend $525.00 $575.00 
C730 Cross Brocade  $425.00 $475.00 
C735 Liberty $375.00 $425.00 
C745 Royalty Brocade $475.00 $525.00 
C750 Versailles Small Cross  with Versailles Tapestry Collar & Banding CALL CALL 
C755 Nottingham Brocade CALL CALL 
C760 Island Wool $575.00 $625.00 

GOLD BOULLION CLASP ADD $75.00 
 
Standard 700 Series Cape Sizes: 
 
Small  (Neck 16 ½” – Finish Length 49”)   
Medium  (Neck 18 ½” – Finish Length 51”) 
Large  (Neck 19 ½” – Finish Length 53”) 
CLERGY CASSOCKS – Custom Made, Two Full Pockets Included 

BASIC MINISTERIAL CASSOCKS 

STYLE PAGE# / 
LETTER DESCRIPTION 

BASIC STYLE WITH ACCENTS (COLLAR & CUFFS) 
OPTIONS 

LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE ROYALTY BROCADE 

CASSOCK 
3Z 26 – A ANGLICAN CASSOCK, CONCEALED ZIPPER $300.00 $350.00 

ADD $50.00 ADD $75.00 CASSOCK 
3B 26 – A ANGLICAN CASSOCK, CONCEALED BUTTON FRONT $350.00 $400.00 

CASSOCK 
5D 26 – B ANGLICAN CASSOCK, DOUBLE BREASTED $400.00 $450.00 

EXPOSED BUTTON FRONT CASSOCKS #6 

STYLE PAGE# / 
LETTER DESCRIPTION 

BASIC STYLE WITH ACCENTS (COLLAR & CUFFS) 
OPTIONS 

LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE ROYALTY BROCADE 

CASSOCK 
6BF 27 – E ROMAN STYLE, CONTRASTING CORDING $500.00 $550.00 

ADD $50.00 ADD $75.00 CASSOCK 
6RB 27 – D ROMAN STYLE, ROYALTY BROCADE COLLAR & CUFFS, 

CONTRASTING CORDING $550.00 $600.00 

CASSOCK 
6NB 27 – G ROMAN STYLE, NOTTINGHAM BROCADE COLLAR AND CUFFS, 

CONTRASTING CORDING CALL FOR AVAILABILITY AND PRICING 

CASSOCK 
6RC 27 – F ROMANY STYLE, ROYALTY BROCADE, CONTRASTING CORDING 

 
$600.00 

 

CONCEALED BUTTON FRONT CASSOCKS #7 

STYLE PAGE# / 
LETTER DESCRIPTION 

BASIC STYLE WITH ACCENTS (COLLAR & CUFFS) 
OPTIONS 

LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE 

ROYALTY BROCADE 

CASSOCK 7 - CONCEALED BUTTON FRONT, CONTRASTING CORDING $525.00 $575.00 ADD $50.00 ADD $75.00 

CASSOCK 
7ET 26 –C ECCLESIASTICAL TAPESTRY COLLAR & CUFFS, CONTRASTING 

CORDING $550.00 $600.00 NOT AVAILABLE 

CONCEALED ZIPPER WITH FAUX BUTTONS CASSOCK #8 

STYLE PAGE# / 
LETTER DESCRIPTION 

BASIC STYLE WITH ACCENTS (COLLAR & CUFFS) 
OPTIONS 

LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE ROYALTY BROCADE 

CASSOCK 8 - CONCEALED ZIPPER, FAUX BUTTONS, CONTRASTING CORDING $625.00 $675.00 ADD $50.00 ADD $75.00 

 



SHOULDER CAPES   LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE ROYALTY BROCADE 

WITH CORDING   $175.00 $225.00 $250.00 $300.00 

REVERSIBLE WITH CORDING   $225.00 $275.00 $300.00 $350.00 

CINCTURE BELTS 

CINCTURE BELTS   LIBERTY TISSUE 
FAILLE 

CROSS 
BROCADE ROYALTY BROCADE 

CINCTURE WITH NO 
CORDING   $100.00 $125.00 $150.00 $175.00 

CINCTURE BELT WITH 
FRINGE   $125.00 $150.00 $175.00 $200.00 

CINCT BELT WITH CORDING   $150.00 $175.00 $200.00 $225.00 
CINCTURE BELT WITH 
METALLIC CORDING   $175.00 $200.00 $225.00 $250.00 

EMBROIDERY ON CINCTURE BELTS – ADD $75.00 
 
500 SERIES SPEEDSHIP PULPIT ROBES 
Right Pocket Slit Included.  Speedship delivery within 2 to 10 Business Days 
 

Style Description Price 

A510 B or W Geneva Front, NO VELVETEEN, Available in Black or White $289.95 
 

A501 Black Liberty, Black Velveteen $349.95 
A502 Black Liberty, Red Velveteen, Gold Crosses, Red Cording $385.00 
A503 White Liberty, White Velveteen $349.95 
A504 White Liberty, Black Velveteen, Silver Crosses, Black Cording $385.00 
A505 Grey Liberty, Black Velveteen $349.95 
A506 Grey Liberty, Black Velveteen, Silver Crosses, Black Cording $385.00 
A508 Ivory Liberty, Maroon Velveteen, Ivory Crosses, Maroon Cording $385.00 
A509 Ivory Liberty, Maroon Velveteen $349.95 
A512 Black Liberty, Black Velveteen, Black Crosses, Black Cording $385.00 
A513 Black Liberty, Black Cross Brocade Panels $399.95 
A514 Black Liberty, Black Cross Brocade Panels, Gold Crosses & Cording $449.95 
A515 White Liberty, White Cross Brocade Panels $399.95 
A516 White Liberty, White Cross Brocade Panels, Gold Crosses & Cording $449.95 
A518 Black Liberty, Black Cross Brocade Panels, Red Crosses & Cording $449.95 
A520 White Liberty, White Cross Brocade Panels, Red Crosses & Cording $449.95 

To Add Velveteen/Brocade Chevrons to Speedship Robe:                                                                                                          
$75.00 (Set of Six without Cording) $59500 (Set of Six with Cording) 

Speedship Pulpit Robes are Available ONLY in the Sizes and Combinations Listed.  If Other Sizes and Combinations are Desired it 
Becomes a CUSTOM-MADE A711 ROBE. 

 
500 Series Speedship Pulpit Gowns Sizing Chart 

Size Height Fits Chest Sleeve Robe 
Length 

  

Size Height Fits Chest Sleeve Robe 
Length 

AH1 Up to 5'8" Up to 39" 33 53 AH9 5'8" - 5'10" 45" - 48" 34 55 

AH2 5'8" - 5'10" Up to 39" 34 55 AH10 5'10" - 6'0" 45" - 48" 35 57 

  AH11 6'0" - 6'2" 45" - 48" 36 59 

AH3 5'6" - 5'8" 38" - 43" 33 53 AH12 6'2" - 6'4" 45" - 48" 37 61 

AH4 5'8" - 5'10" 38" - 43" 34 55   

AH5 5'10" - 6'0" 38" - 43" 35 57 AH13 5'6" - 5'8" 50" - 54" 33 53 

  AH14 5'8" - 5'10" 50" - 54" 34 55 

AH6 5'8" - 5'10" 42" - 46" 34 55 AH15 5'10" - 6'0" 50" - 54" 35 57 

AH7 5'10" - 6'0" 42" - 46" 35 57 AH16 6'0" - 6'2" 50" - 54" 36 59 

AH8 6'0" - 6'2" 42" - 46" 36 59 AH17 6'2" - 6'4" 50" - 54" 37 61 
 



 
Classic Series Speedship Pulpit Robes (Trim Cut) Price 

NPG25B Liberty, Self Panels - Black $199.95 
NPG25W Liberty, Self Panels - White $199.95 
NPG26B Liberty, Matching Black Velveteen Panels  $299.95 

 
Classic Series Speedship Pulpit Gown Sizing Chart 

Size Height Fits 
Chest Sleeve Robe 

Length 

  

Size Height Fits 
Chest Sleeve Robe 

Length 
Small Short Up to 5'5" Up to 39" 33 51 Small Long 5'4" to 5'7"  Up to 39" 34 53 

Medium Short 5'6" to 5'9" 38" to 43" 34 55 Medium Long 5'8" to 5'11" 38 to 43" 35 57 

Large Short 5'10" to 6'1" 42" to 46" 35 59 Large Long 6'0" to 6'5" 42" to 46" 36 61 

ADD $50 TO USE 500 SPEEDSHIP SERIES SIZING  
ALL GOWNS ARE DRY CLEAN ONLY 

BAPTISMAL GOWNS 
 

Minister Baptismal Gowns: 
Made from White or Black Valid, with an Inner Cuffed Sleeve.  INCLUDES WEIGHTED HEMS 

Code Size  Sleeve Finish Length 

  

Code Size  Sleeve Finish Length 
NR650S Small Short 32" 51" NR651M Small Long 33" 53" 
NR652M Medium Short 33" 55" NR653M Medium Long 34" 57" 
NR654L Large Short 34" 59" NR655L Large Long 35" 61" 

Price $149.95 Each, Add $20.00 for Dove & Water Embroidery 

For Chest Sizes over 54" & For a Color other Than Black or White Add 25% to The Price.   

Candidates Baptismal Gowns, INCLUDES WEIGHTED HEMS. 
Children 

  

Adults 
Code Size  Sleeve Finish Length Code Size  Sleeve Finish Length 
NGB24908 Size 8 24" 38" NGB249J 32" - 34" 28" 46" 
NGB24910 Size 10 25" 40" NGB249S Up to 36" 30" 49" 
NGB24912 Size 12 26" 42" NGB249M 37" to 41" 32" 53" 
NGB24914 Size 14 27" 44" NGB249L 42" to 44" 34" 59" 

  NGB249X 45" to 49" 35" 61" 
Price $89.95 Price $94.95 

Value Package (Five Embroidered Candidates for the Price of Four) 
Code Description  Price 

 
EMB249B5 Emb. Dove in Water, (1) Small, (2) Mediums, (2) Large $425.00 

 
Candidate with Dove & Water Embroidery Sold Separately at $105.95 Each Retail 

 
 

VESTMENTS & CHASUBLES 
 

Versailles Tapestry 9000 Series 

  

Kingdom Cross Chasubles 

Code Color Price Pg. Code Color Price Pg. 
N9377 Chasuble - Green $523.00 42-A N2277 Ivory $495.00 43-F 
N9376 Chasuble - Green $533.00 42-B N2377 Green $495.00 43-G 
N9378 Chasuble - Green $577.00 42-C N2177 Blue $495.00 43-H 
N9377CE Celtic Cross - Green $578.00 42-D N2577 Red $495.00 43-I 
N9277CE Celtic Cross - Ivory $578.00 42-D N2477 Purple $495.00 43-J 
N9477CE Celtic Cross - Purple $578.00 42-D Alpha 6060 Series 
N9577CE Celtic Cross - Red $578.00 42-D 
N9385CE Cope - Celtic Cross - Green $1,099.00 42-E Code Color Price Pg. 
N9285CE Cope - Celtic Cross - Ivory $1,099.00 42-E NCH6060G Green $225.00 44-A 
N9485CE Cope - Celtic Cross - Purple $1,099.00 42-E NCH6060P Purple $225.00 44-B 
N9585CE Cope - Celtic Cross - Red $1,099.00 42-E NCH6060W White $225.00 44-C 

The Green, Purple & Red Cope Are Incorrectly Coded in Catalog.  
The Correct Codes are Bold & Italic as Show Above. 

NCH6060R Red $225.00 44-D 
NCH6060I Ivory $225.00 44-E 



Bernini Renaissance Tapestry Tudor Rose Bemberg Series 

Code Color Price Pg. Code Color Price Pg. 
N6380 Chasuble $798.00 45-F N7375 Chasuble - Green $720.00 46-A 
N6277 Chasuble $325.00 45-G N7475 Chasuble - Purple $720.00 46-B 
N6278 Chasuble $413.00 45-H N7275 Chasuble - White $720.00 46-C 
N6285 Cope $875.00 45-I N7575 Chasuble - Red $720.00 46-D 
N6370 Stole $219.95 45-J Tudor Rose Bemberg Series with Symbolic Emb. 
N6271 Stole $164.95 45-K  

Children of the World Series Code Color Price Pg. 
N7379 Chasuble - Green $985.00 47-E 

Code Color Price Pg. N7279 Chasuble - White $985.00 47-F 
NCWLG3007 Chasuble - Forest Green $324.00 48-A N7479 Chasuble - Purple $985.00 47-G 
NCWL3007 Chasuble - Off White $324.00 48-B N7579 Chasuble - Red $985.00 47-I 
NCWL5007 Children of the World Large $169.95 48-C 

  NCWL5006 Children of the World Small $169.95 N/S 
MINISTERIAL STOLES 

 
Anglican Traditional 100% Silk Damask 8000 Series 

  

Special Occasion Stoles - White Liberty 
Code Color Price Pg. 92" Long, 5 1/2" Wide, Gold Cord at Bottom 

N8001ATH Holly Green $325.00 6 Code Color Price Page 

N8001ATW White $325.00 6 NS6060 
Communion, A/O, 
Chalice/Water $159.95 50 

N8001ATG Olive Green $325.00 6 NS6042 Communion $159.95 50 
N8001ATP Purple $325.00 6 NS6045 Wedding $159.95 50 
N8001ATR Red $325.00 6 NS6074 PAX $159.95 50 

    
Rayon Damask Brocade Stoles 3590 Series Kingdom Cross Lurex Stoles 

Reversible, Crown & Cross Embroidery, Gold Fringe Code Color Price Pg. 
Code Color Price Pg. NS2595XG Green $185.00 51-J 

NS3590RW Red & White $145.00 37 NS2595XP Purple $185.00 51-K 
NS3590PG Purple & Green $145.00 37 NS2595XI Ivory $185.00 51-L 
NS3590BW Blue & White $145.00 37 NS2595XB Blue $185.00 51-M 

  NS2595XR Red $185.00 51-N 
Traditional Satin Stoles   

Reversible Stole with Embroidered Latin Cross Alleluia Stoles 
Code Color Price Pg. Code Color Price Pg. 

NS4RW Red & White $94.95 37 N2394WLG Ivory/Gold Lurex $189.95 51-O 
NS4PG Purple & Green $94.95 37 N2394WG White Cathedral $189.95 51-P 
NS4BW Blue & White $94.95 37 N2394WP White Cathedral $189.95 51-Q 

  N2394WM White Cathedral $189.95 51-R 
Special Silk Damask Stoles N2394WGR White Cathedral $189.95 51-R 

May Be Ordered Only as Illustrated   
Code Color Price Pg. Tunic Stoles 

NS4 Red Ely $195.95 37 Code Color Price Pg. 
NS30 Purple Normandy $195.95 37 N9039 Rev., Communion/Wedding $345.00 52-A 
NS32 Green Tudor Rose $195.95 37 N9038 Single Communion $225.00 52-A 
NS33 White Tudor Rose $195.95 37 N9037 Single Wedding $225.00 52-A 

For Neck Cross Add $10.00   
  N9035 Rev., PAX / Dove $345.00 52-B 

NEW Royalty Brocade Stoles N9034 Single PAX $225.00 52-B 
92" Long, 5 1/2" Wide N9033 Single Dove $225.00 52-B 

Code Color Price Page   
N2552 White, Lilly & Vine $169.95 50 N9040 Rev., Maltese / 2-Tone Cross $345.00 52-C 
N2553 Green, Fish in Center $169.95 50 N9041 Single Maltese $225.00 52-C 
N2554 Purple, I.H.S. & Two Crowns $169.95 50 N9042 Single Two Tone Cross $225.00 52-C 
N2555 Red, Descending Dove $169.95 50   

Tippets Miscellaneous Stoles 
Code Style Price  Page Code Color Price Page 

Tippet  
With Bishop. Staff or Denom. 
Sym 179.95 30  NCWL5007 Large Children of World $169.95 48-C 

Tippet Plain, No Embroidery 139.95 30  N5001 Coronation Tap, Tassels Red $229.95 24 
Add $20.00 to Above Prices for Tissue Faille   



 
ACADEMIC APPAREL 

 
Academic Apparel Liberty Tissue 

Faille Tropical Wool Academic Tams   
Liberty Velvet Doctoral Gold Bullion 

Tassel Add $55.00 Robes   Four Sided $35.00 $45.00 
Bachelor $199.95 $249.95 $299.95 Six Sided $45.00 $55.00 Academic Rayon 

Tassel Add $10.00 Master $249.95 $299.95 $349.95 Eight Sided $55.00 $65.00 
Doctoral (Includes 
Chevrons) $520.00 $550.00 $585.00 

  Judicial (J 718) $299.95 $329.95 $374.95 
  

  

Judicial Robe (J 718) - Similar to A510B 
 (Page 36) with taper sleeve and reverse zipper 

Academic Hoods   
Bachelor $149.95 $169.95 $189.95 
Master $169.95 $189.95 $209.95 
Doctoral $189.95 $209.95 $229.95 

 
SUDBURY BRASS GOODS ACCESSORIES 

 
Croziers 

 

Pastor Sets & Communion Valises 
Code Color Price Pg. Code Color Price Pg. 

SB5701 Wood Handle $495.00 53 SB1285 Deluxe Valise $160.00 54 
SB5702 Brass Handle $575.00 53 SB1295 Tapestry & Leather Valise $205.00 54 
    SB1265D Pastor Set $122.00 54 

Clergy Crosses SB1265D-LU Pastor Set - Lutheran $137.00 54 
Code Color Price Pg. SB1265D-ME Pastor Set - Methodist $137.00 54 

SB4010CHGP-I.H.S. $142.00 56 SB1265D-PR Pastor Set- Presbyterian $137.00 54 
SB4010CH-I.H.S. $122.00 56 SB128  Pastor Set $52.00 54 

SB4011 $115.00 56 SB129  Pastor Set $52.00 54 
SB4011CHGP $137.00 56 

 

SB4012CH $115.00 56 
SB4012CHGP $137.00 56 

SB4020 $280.00 56 
SB4020GP $330.00 56 

These Items May be Shipped and Billed from Sudbury Brass Goods 

 
 

Speed-Ship Choir Gown Packages 
Courtier & AHS-1P 
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Special Speed-Ship ensemble for your choir.  A 20% 
savings.  Speed-Ship Liberty Courtier in standard sizes; 
Speed-Ship pointed stole Gold & White Satin, and three 

different choices for embroidery. 
  

Item 

  

Regular Price 
SS Courtier $93.95 
AHS1PGW $17.00 
Embroidery $10.50 
Total $121.45 

Super Saver: 
 20 or More Complete Ensemble as Shown: 

$109.95 
 
 
 
 


